



Nr. 4607/MDM/23.12.2019

Catre: Toti operatorii economici interesati

Invitatie de participare
„Servicii de închiriere de spații destinate desfășurării activității aparatului central al
Agentiei Nationale pentru Ocuparea Fortei de Munca”

Denumirea autoritatii contractante:

Agentia Nationala pentru Ocuparea Fortei de Munca, cu sediul in Bucuresti, str. Avalansei nr.20-22, sector 4, tel: 021.303.98.31.

Obiectul contractului: Servicii de inchiriere de spatii destinate desfășurării activității aparatului central al Agentiei Nationale pentru Ocuparea Fortei de Munca.

Durata contractului de inchiriere:

48 de luni (contract de inchiriere anual, cu prelungire prin acte aditionale anuale).

Procedura aplicata: Procedura de inchiriere este organizata in baza art. 1777-1804 din Legea 287/2009 privind Codul civil, cu modificarile si completarile ulterioare. Procedura este reglementata prin norme procedurale interne aprobate prin ordinul Presedintelui Agentiei Nationale pentru Ocuparea Fortei de Munca nr.765/20.12.2019

Data limita si locul pentru depunerea ofertelor: 10.01.2020, ora 10.00 la sediul Agentiei Nationale pentru Ocuparea Fortei de Munca, registratura generala, din str. Avalansei nr.20-22, sector 4, Bucuresti.

Criteriul de atribuire: Pentru stabilirea ofertei castigatoare, criteriul de atribuire aplicat este: Cel mai bun raport calitate-pret:

- Oferta financiara - 70 puncte;
- Oferta tehnica - 30 puncte.

Alte informatii: Instructiuni privind intocmirea ofertei, caietul de sarcini, documentatia specifica si/sau documente suplimentare pot fi obtinute la: <http://www.anofm.ro/Informatii de interes public/Achizitii publice>.

Directia Administrarea Bugetului Asigurarilor pentru Somaj

Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.



MINISTERUL MUNCII
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE



ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat și încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislația în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituția noastră, dumneavoastră aveți obligația de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016